

ЭСТРАДА

КОНЦЕРТЫ

ВАДИМА МУЛЕРМАНА

Среди талантливых молодых исполнителей советской эстрадной песни видное место принадлежит Вадиму Мулерману.

Многие наши слушатели познакомились с артистом заочно, когда по телевидению прозвучала песня Дурова «Король-победитель», которую В. Мулерман поет с легким, неподдельным юмором, в своей оригинальной трактовке.

Широкое признание певец завоевал в 1966 году, в дни первого Всесоюзного конкурса на лучшее исполнение советской песни. На этом конкурсе он получил звание лауреата. А в последующие годы представлял советское искусство и за пределами нашей Родины: в Польше, Чехословакии, ГДР.

В чем секрет такого творческого взлета певца?

Вадим Мулерман обладает баритоном редкой красоты, обширного диапазона, ему присуща прекрасная техника вокала. Слушая певца, восторгаешься его безукоризненным голосоведением, тончайшей нюансировкой.

Сегодня в его репертуаре — героико-гражданственные, лирические, шуточные песни. Свои концерты в Ижевске он начинает с популярной песни 30-х годов «Сият курганы темные» Богословского. Певец исполняет ее искренне, задушевно.

Взволнованно, с чувством передает артист глубокий

драматизм песни Герца «Старый сапожник» о зверствах фашистов и «Баллады о расстрелянном мальчишке» Кагаловского.

Сильное впечатление производит исполнение песни Шайнского «Детство». Умение отлично пользоваться тембровыми красками, должное чувство меры помогают певцу создавать яркие, запоминающиеся образы.

У Мулермана все просто, красиво. В этом еще раз убеждаешься, слушая песни Бабаджаняна «Приснилось мне» и Колкера «Стоят девочки». Легко, непринужденно поет артист шуточную «Песенку про итальянского капрала» Гамалия, создавая образ солдата, питающего иллюзорные мечты «стать генералом, если капрала переживет».

В программе концерта — свыше двадцати песен, и каждая песня хороша по-своему.

Концерты Вадима Мулермана вызвали большой интерес у любителей советской эстрадной песни как в Ижевске, так и в Воткинске. По просьбе слушателей артист согласился дать еще два концерта: последний состоится сегодня.

Успеху певца содействует эстрадный инструментальный ансамбль под управлением В. Векштейна.

Н. ЗУБКОВ,
заслуженный артист
УАССР.

11 СЕНТЯБРЯ 1966

УДИМУРСКАЯ ПРАВДА

г. Ижевск